
 

 

Ωραιόκαστρο, 04. 12.2019 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ Κανένα πρόβλημα από το πρώτο χιόνι  

- Καθ’ όλα έτοιμος ο δημοτικός μηχανισμός 

 

Καθ’ όλα έτοιμο βρήκε τον μηχανισμό του δήμου Ωραιοκάστρου το 

πρώτο χιόνι που έπεσε στην περιοχή νωρίς σήμερα το πρωί. Οι 

αρμόδιες δημοτικές υπηρεσίες τέθηκαν επί ποδός από τις 5.00 τα 

ξημερώματα, με αποτέλεσμα να μην υπάρξει απολύτως κανένα 

πρόβλημα. 

Υπό τον συντονισμό της αντιδημάρχου Καθημερινότητας Σοφίας 

Δημητριάδου, η οποία πραγματοποίησε αυτοψία σε όλη την έκταση του 

δήμου, μηχανήματα επιχείρησαν στον δρόμο Ωραιοκάστρου – 

Μελισσοχωρίου, ρίχνοντας αλάτι και κρατώντας το οδικό δίκτυο 

απολύτως καθαρό. 

Σε απόλυτη ετοιμότητα ήταν και ο μηχανισμός της πολιτικής 

προστασίας με επικεφαλής τον εντεταλμένο δημοτικό σύμβουλο στον 

τομέα αυτό Πασχάλη Χατζηευαγγέλου.  



Παραλήφθηκαν οι πρώτες ποσότητες αλατιού 

Όπως ανέφερε ο εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος σε θέματα 

Πολιτικής Προστασίας, χτες το απόγευμα ο δήμος Ωραιοκάστρου 

παρέλαβε το πρώτο φορτίο με αλάτι, ενώ τις επόμενες ημέρες θα 

παραληφθούν και πρόσθετες ποσότητες, που θα διανεμηθούν στις 

δημοτικές ενότητες. 

«Μέχρι σήμερα έχουμε παραλάβει περίπου 120 τόνους αλατιού στο 

εργοτάξιο του Παλαιοκάστρου κι άλλους περίπου 100 τόνους σε αυτό 

του Πενταλόφου. Άμεσα θα παραλάβουμε επιπλέον 230 τόνους 

αλατιού, εκ των οποίων οι 100 θα διατεθούν στο εργοτάξιο της 

Μυγδονίας. Από την επόμενη εβδομάδα, εξάλλου, θα αρχίσουμε να 

παραλαμβάνουμε και το συσκευασμένο αλάτι, που σε περιπτώσεις 

ανάγκης θα διατίθεται στους πολίτες ανά δημοτική ενότητα», 

επεσήμανε ο κ. Χατζηευαγγέλου.   

Όπως πρόσθεσε ο ίδιος, σύμφωνα με το επιχειρησιακό σχέδιο που έχει 

καταρτιστεί από τον δήμο Ωραιοκάστρου κάθε δημοτική ενότητα θα 

εφοδιαστεί με αλάτι και θα έχει συγχρόνως στη διάθεσή της 

εκχιονιστικά μηχανήματα.  

«Κάθε δημοτική ενότητα θα εξυπηρετείται από το δικό της εργοτάξιο. 

Καταλήξαμε στο μοντέλο αυτό, διότι θεωρούμε πως έτσι θα είμαστε πιο 

αποτελεσματικοί», τόνισε ο εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος σε 

θέματα Πολιτικής Προστασίας. 
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